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Önkormányzati hírek

Közmeghallgatás, falugyűlés!
Településünk  Képviselő-testülete  a  törvényi  előírásnak  megfelelően  megtartotta  az  éves
közmeghallgatással egybekötött falugyűlést.
A szép számú hallgatóságnak a polgármester beszámolt az esztendőben történtekről.
-  Gondolataiban  kifejtette,  hogy  tartalmas  esztendőt  tudhatunk  magunk  mögött,  melyben
szomorú tény, hogy 15 család veszítette el hozzátartozóját. 
- Kihívásnak tekintjük az iskola támogatását,  mely a településünk szerves része, független
hogy a KLIK-hez tartozik.
-  A  közfoglalkoztatás  volt  egyik  fő
témakör, melyet a kormány kivezet a
rendszerből.  Öt  évet  kaptak  az
önkormányzatok,  hogy  segítsék  a
munkanélkülieket  a  munkaerőpiacra
jutásban, illetve tanítsák meg Őket az
alapvető  mezőgazdasági  munkák
végzésére.
Ehhez  a  kormány segítséget  nyújtott
az  önkormányzatoknak  bér  és
járulékaival,  valamint  eszközöket  és
alapanyagokat, vetőmagokat szerezhettek be.
Sajnos  nem  minden  önkormányzat  élt  a  lehetőséggel,  de  aki  felvállalta,  az  komoly
eredményekről számolhat be. A mi esetünkben ez azt jelentette, hogy az elmúlt öt év alatt
több mint 300 millió Ft bevételt jelentett a településünknek.
Ebben volt  traktor,  és  hozzá  való  eszközök vásárlása,  alapanyag  beszerzés,  2100 t  kő az
útépítéshez,  fóliasátrak,  toló-markológép  beszerzés,  járdaépítés  2  km  hosszban  és
folytathatjuk az elvégzett hasznos munkák sorolását.
Minden esztendőben hagymát, burgonyát, a fóliasátor alól paradicsomot, paprikát osztott ki a
Képviselő- testület, rendeletet alkotva és a rászorultságot figyelembe véve került kiosztásra.
Elmondhatjuk,  hogy a hivatal  számára hatalmas munkát jelentett  a közfoglalkoztatás, de a
haszna százmilliókban fejezhető ki.
- Mivel a közfoglalkoztatás kivezetésre kerül a rendszerből,  lehetőségként  ebből nőheti  ki
magát  egy  önkormányzati  tagsággal  rendelkező  szociális  szövetkezet,  melyet  a  törvény
szabályoz. Ezzel a dolgozni akaró emberek újabb lehetőséget kapnak, magasabb jövedelem
megszerzéséhez.
A megalakult  Hetvehelyi Építő és Szolgáltató Szociális Szövetkezet alapítását és vezetését
felvállalta a település két vezetője, melyre pályázatot dolgoztak ki, és a döntéshozók 60 millió
Ft támogatással jutalmazták. Ebben 8 fő foglalkozatását vállalták, mely később bővíthető, ha
sikeres lesz a szövetkezet, de csak siker esetében. 
Telephelynek megvásárolták a Rákóczi u 31 ingatlant. A Start Munkaprogramban beszerzett
eszközök használatára, illetve megvásárlására megállapodást kötöttek az önkormányzattal.
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Az év végén vásároltak egy MTZ 892 traktort és hozzá egy csörlőt, mellyel nagyobb bevételre
tehetnek  szert.  Négy  fő  OKJ  képzésben  részesül,  mely  szükséges  az  erdei  munkák
végzéséhez.
-  Kerékpártároló  kialakításra  a  Baranya  Megyei  Önkormányzattól  kaptunk  3.000.000  Ft
összeget, mely az épülő Ormánság-Orfű összekötő kerékpárút része. 
- Készül a Települési Arculati Kézikönyv, melyet a törvény ír elő az önkormányzatoknak.
- Megrendelésre került a Települési Rendezési Terv.
- Képviselő- testület pályázott a szociális tűzifa beszerzésére 1.780.000 Ft értékben, melyet az
önkormányzat még 600.000 Ft-al kiegészített.
- Megtartásra került az Idősek Napja, valamint az Adventi ünnepség.
- Támogatásban részesültek a civil szervezeteink 2.000.000 Ft értékben.
-  Az  év  utolsó  napjának  utolsó  órájában  érkezett  a  hír  Nagy  Csaba  a  Baranya  Megyei
Önkormányzat  elnökétől,  hogy  kormányzati  jóváhagyással,  intézményi  felújításra  kap  a
településünk 21.758.790.-Ft támogatást 95%-os támogatási intenzitással. 
A nyertes projektből az orvosi rendelő kerül felújításra.  A beruházás a 2018. esztendőben
valósul meg.
- Az elmúlt évi költségvetésünk elérte a 150.000.000 Ft bevételt.
- Iparűzési adó mértékét 1.5%-ról, mérsékelte a Képviselő-testület 1%.-ra.
- Kommunális adó mértéke nem változott, új adónem nem került bevezetésre. 
Összességében elmondhatjuk, hogy sok nehézséggel kellett megküzdenünk, mert a politika
megváltozott, és nem jó irányba halad.
Sajnos a centralizációs folyamatok rombolják az önkormányzatiságot, a kistelepülések jövőjét
nehezítik meg.

Ádventi ünnepséget tartottunk!
December  22.-én  a  Szolgáltatóház
udvarában  volt  megtartva  a  már
hagyománnyá alakult Adventi ünnepség.
A  Német  Nemzetiségi  Önkormányzat
vezetőjének  Strauszné  Hell  Magdolna
üdvözlő  szavait  követően  az  óvodások
kedves kis  műsora következett.  Az iskolás
gyerekek Kristkindl műsorával  folytatódott
az  ünneplés,  a  múzeum  előtti  téren  a
Betlehemnél,  melyet  követően  a
Szolgáltatóház udvarában Wágner Antal polgármester karácsonyi jókívánságát és köszönetét
fejezte  ki  a  jelenlévőknek.  Kocsis  Jázmin  V.  osztályos  tanuló  mondta  el  a  karácsonyi
köszöntőt,  majd  név  szerint  szólította  a  0-14  év  közötti  gyermekeket.  A  diákok,  akik  a
Hetvehely,  Okorvölgy,  Szentkatalin  településeken  élnek,  és  a  Hetvehelyi  Óvodában  és

Iskolában  tanulnak,  karácsonyi
ajándékcsomagot  vehettek  át  az
önkormányzatoktól. 
Az ünnepség  jótékonysági  alapokra  épült,
mert a vállalkozók,  intézmények Roma és
Német  Nemzetiségi  Önkormányzatok,
vállalkozók,  étterem,  szövetkezet  által
főzött  ételek,  sütemények,  palacsinta  és
még  sorolhatnánk  a  finomnál  finomabb
ételeket készítettek, illetve forralt bort, teát
lehetett fogyasztani. Az ételeket és italokat
100  Ft-os  bon  megvásárlásával  és
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beváltásával lehetett kérni. Az ünnepség remek hangulatban tellett, melynek végén a bevételt
az intézmények között került szétosztásra.

Akiknek köszönjük, hogy pénzt, időt és energiát nem kímélve dolgoztak, hogy az év legszebb
ünnepén mindenki jól érezze magát: 
Települési önkormányzat, Német és Roma Nemzetiségi önkormányzatok, Pedagógusok,
Intézményi  dolgozók,  szülők,  Kocsis  Ernő,  aki  egyben  az  ünnep szervezője  is.  Káca
tanya, Léber Kft, Ögyél Még Kft, Hetvehelyi Építő és Szolgáltató Szociális Szövetkezet,
Schlichter János, Kocsis Zsolt, Dénes István, Grunda János, Balázs László, Péter Csaba,
Bagó János, Müller József, Markó Antal zenét, hangosítást biztosította. 
Hálás  köszönetet  mondunk  mindenkinek,  akik  bármily  módon  segítették  az  ünnep
megtartását, szervezését és készítették a finom ételeket. 
Mindnyájuknak egy szerencsés, mosolygós, egészségben gazdag, boldog új esztendőt kíván a
Képviselő- testület és a Hivatal minden dolgozója!

Sikeresen zárult az elmúlt esztendő! 
2017. december 31.-én du érkezett a hír Nagy Csaba a Baranya Megyei Közgyűlés elnökétől,
hogy településünk intézménykorszerűsítésre, felújításra 21.758.790 Ft támogatásban részesült
a kormány támogatásával.
Ezzel  a  támogatással  megújul  az  orvosi  rendelőnk,  és  folytatódik  a  településünk
intézményeinek korszerűsítési programja. 

Wágner Antal polgármester
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Baranya Megyei Kormányhivatal
Szentlőrinci Járási Hivatal

Kormányablak
ügyfélfogadási rendje:

hétfő: 07.00 – 17.00
kedd 08.00 – 12.00
szerda 08.00 – 16.00
csütörtök 08.00 – 18.00
péntek 08.00 – 12.00

NAV
Baranya Megyei Adóigazgatósága
Szentlőrinci ügyfélszolgálatának

nyitvatartási rendje:

hétfő: 08.00 – 12.00, 13.00 – 16.00
kedd: szünnap
szerda: szünnap
csütörtök: 08.00 – 12.00
péntek: szünnap
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Mi történt az iskolában?

December  5.  A  Mikulás  előestéjén  a  hetvehelyi  Roma
Nemzetiségi  Önkormányzat  szervezésében  a  Télapó  a
roma  gyerekeket  ajándékozta  meg.  A  kicsik  énekkel
várták őt. Hallva a csengő szavát, izgalommal néztek az
ajtó  felé.  Mikulásunk  a  hosszú  úttól  nagyon  fáradtan
lepihent  a  székre  és  úgy  szólt  minden  gyermekhez.  A
gazdag  ajándékok  személyre  szabottak  voltak.  Közös
énekkel  búcsúztak  a  Mikulástól.  A  gyermekeket  és  a
szülőket foszlós kaláccsal és meleg kakaóval vendégelte
meg a Roma Önkormányzat, melynek tagjai szolgálták fel
a finomságokat az egybegyűlteknek. Ezúton is szeretnénk
megköszönni  a  hetvehelyi  Roma  Nemzetiségi
Önkormányzatnak az iskolával való jó kapcsolatát, az év
közbeni támogatásukat!

December 6. Idén sem kerülte el iskolánkat a kedves öreg
Télapó.  Hó  nem  volt,  sőt  szikrázó  napsütés,  így
napszemüvegben érkezett és biztos nem a szánján, hanem
valami motoros-kerekes szánon, de mivel nálunk minden gyerek olyan jó, hogy megérdemelte
az  ajándékokat,  így  a  Mikulás  a  hó  hiány  ellenére  is  megoldotta  a  közlekedést  és  eljött
hozzánk.  A csoda szó ilyenkor  kap értelmet:  a  gyerekek szemében  olvasható.  Köszönjük
kedves Mikulás!

December  11.  Alsósaink  a  Palánta
Sorsfordító  Alapítvány  előadását
tekinthették meg. A közelgő Karácsonnyal
kapcsolatos  báb-előadásban
gyönyörködhettek,  Jézus  születésének
történetén keresztül, majd ünnepi dalokkal
interaktívan  hangolódhattak  az  ünnepekre
Advent szellemében.

December 13. Az egész délelőttöt felölelő
Luca  napi  projektnapot  tartottunk.  Olyan
sokszínű  és  rengeteg  program  várt  a

gyerekekre, hogy felsorolni is csak címszavakban lehet. Volt itt búzaültetés, ólomöntés, Luca-
fánk sütés, ismerkedés a kapcsolódó népszokásokkal, karácsonyfadísz készítés, és különféle
játékos vetélkedők.

December  14.  Ismét  csodaszép
Hangversenyt adtak zeneiskolásaink Advent
alkalmából  a  Szolgáltatóház  dísztermében.
Zenéltek egyenként, és közösen is, sőt még
énekeltek  is  nekünk.  Az  esemény  fényét
emelte, hogy felkészítő tanáraik is zenéltek
idén.  Köszönjük  a  Szentlőrinci  AMI
tanárainak:  Álló  Juditnak,  Szeiler
Viktóriának  és  Rékai  Jánosnak,  valamint
Nyaka  Zsuzsa  intézményvezetőnek,  aki
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személyesen  tisztelte  meg az  előadást,  amely  végén apró  ajándékokat  adott  át  Karácsony
alkalmából zeneiskolás növendékeinknek.

December 4., 11., 18. Advent vasárnapjait követő hétfőn régi hagyományainkhoz híven közös
éneklés  után  szépen  sorban  meggyújtottuk  a  folyosón  elhelyezett  mindenki  adventi
koszorúján a gyertyákat.

December 20. Balázs Gabriella rajztanárnő
lelkes  munkájának  köszönhetően  felsős
tanulóink  az  év  utolsó  rajzóráján
mézeskalácsoztak.  Saját  kézzel  gyúrták  a
tésztát,  majd  nyújtották,  díszítették.
Csodafinom,  csodaszép  gyártmányaikat
hazavitték, ahol szüleikkel együtt süthették
ki, újabb szép adventi momentumaként az
idei Karácsonyvárásnak.

December 20.  Délután négy órától  tartottuk az idei  iskolai  Karácsonyi Ünnepségünket.  A
majd egy órás program sorát Erős Andrea intézményvezető ünnepi beszéde nyitotta,  majd
változatos műsorszámokkal szórakoztatták és örvendeztették meg tanulóink diáktársaikat és a
szép  számmal  megjelent  kedves  szülőket,  vendégeket.  Versek  németül  és  magyarul,
hangszeres zeneszámok, énekszámok, manók– és hópihék tánca, a Mazsorett csoport fellépése
valamint  egy vidám-megható színdarab mesehősökkel a Karácsonyról és a szeretetről.  Az
ünnepség végén minden tanulónk ajándékcsomaggal térhetett haza.

December 21. Az idei naptári év és a téli
szünet  előtti  utolsó  munkanap  már  nem
tanulással  telt.  Tanulóink
osztályfőnökeikkel  osztályközösségben
töltötték  a  délelőttöt  Karácsonyi
projektnap  keretében.  Kreatív
foglalkozásokon  vettek  részt,  karácsonyi
filmet  néztek,  társasoztak,  ünnepi  zenét
hallgattak,  megajándékozták  egymást,  ki-
ki kedve szerint. Igazi ünnepi hangulatban
telt ez az utolsó nap

December 22. A téli  szünet első napján még egyszer utoljára  összejöttünk az ünnepnapok
előtt. A hagyományosan megrendezésre kerülő Hetvehelyi Adventi Vásáron mind tanulóink,
mind  dolgozóink  részt  vettek.  A
rendezvényt  nyitó  műsorszámok  egyikét
tanulóink nyújtották,  németül és magyarul
is előadták a Christkindlit. A rendezvényen
iskolásaink  gazdag  ajándékcsomagot
kaptak  Hetvehely  Község
Önkormányzatától,  majd  a  vásárban
különféle  portékákat  árusíthattak
osztálypénz  gyűjtés  céljából,  akiknek  volt
hozzá  kedve.  Igazi  közösségformáló  és  a
sok-sok kölcsönös ünnepi jókívánság által
felemelő program volt.
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Id sek Klubja Hírekő

Tisztelettel megköszönjük az Adventi vásáron részt vevők és a vállalkozók támogatását!
A  saját  bevételünk  24.000,-  Ft,  a  vállalkozók  támogatása  35.500,-Ft  volt.  Ez  összesen
59.500,-Ft, amit a húsvéti és karácsonyi ünnepekre és kreatív termékek vásárlására szánunk. 

Ezúton  szeretnénk  megköszönni
Baloghné  Eta,  Dancsné  Erzsi,
Hertensteinné  Marika,  Hertensteinné
Hermin, Szabóné Magdi, Turcsikné Erzsi
és  Ulmer  János  segítségét.  Vassné
Marikának a kézzel készített karácsonyi
ajándéktárgyait. 
Ez volt az első év, hogy mi is beálltunk a
sütők  –  főzők  csapatában.  Eddig
készterméket  árultunk,  ami  többször
megmaradt. A lángos jó ötletnek bizonyult,
volt rá kereslet. A segítők nélkül azonban nem tudtuk volna vállalni, hiszen nagyon sok egyéb
feladatunk is volt a rendezvény szervezésében. 
Köszönjük, hogy sikerült egy jó csapattal együtt dolgoznunk!

Gyógyszerellátás

2018. január 2-tól csak azok gyógyszerellátását vállaljuk, akik az Idősek Klubja nappali,
vagy a házi segítségnyújtás ellátáshoz tartoznak. 
A gyógyszerellátás nem tartozik az önkormányzatok kötelező feladatai közé!
Sajnos  előfordult,  hogy  nem tudtuk  mindennap  biztosítani  a  gyógyszer  ellátását  ezért  ért
bennünket vád, hogy az életmentő gyógyszert nem hoztuk el. Gyakran kértük, hogy a recept
felíratását ne hagyják utolsó pillanatra, mert sajnos rajtunk kívül álló okok miatt sem biztos,
hogy a gyógyszer ideér. 
Az ellátottaink esetében követni tudjuk a biztonságos gyógyszerellátást.
Megértésüket köszönjük!
Szerencsében és  békességben gazdag  új  esztend tő
kívánunk, minden  kedves ellátottunknak és a település
minden lakójának!

Idősek Klubja csapata

Turkáló

2018.  január  11.-én  9.00.  órától  12.00.  óráig  a  Szolgáltatóházban
ingyenes turkálót tartunk.

Idősek Klubja dolgozói
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